

4 Νοεμβρίου 2018

«Μετά Θεόν», Ηθική & Βιοηθική στον αιώνα της εκκοσμίκευσης

[Πολιτισμός](#) / [Εκδηλώσεις](#) / [Εκδόσεις](#)

H. TRISTRAM ENGELHARDT, JR

ΟΖΙΚΑΙ

ΝΩΕ

ΜΕΤΑ ΘΕΟΝ

Ἠθικὴ & Βιοηθικὴ

στὸν αἰῶνα τῆς ἐκκοσμίκευσης

Μετάφραση Πολυξένη Τσαλίκη-Κιοσόγλου



Ι. ΜΕΓΙΣΤΗ ΜΟΝΗ
ΒΑΤΟΠΑΙΔΙΟΥ

Την Κυριακή 4 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 6.30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί η παρουσίαση του βιβλίου: **Μετά Θεόν, Ηθική & Βιοηθική στον αιώνα της εκκοσμίκευσης**, του H. Tristram Engelhardt, JR., στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της 7ης Έκθεσης Ορθοδόξου Χριστιανικού Βιβλίου. Την παρουσίαση του βιβλίου οργανώνει η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, η οποία έχει επιμεληθεί και την έκδοση του βιβλίου, με ομιλητές:

- τον Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαο Χατζηνικολάου.
- τον Κωνσταντίνο Κορναράκη, Αναπληρωτή Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α.
- και τον Νικόλαο Κόϊο, Αναπληρωτή Καθηγητή της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης.



Το βιβλίο του διαπρεπούς καθηγητού της Φιλοσοφίας της Ιατρικής κ. Herman

Tristram Engelhardt με τον τίτλο: **Μετά Θεόν, Ηθική και Βιοηθική στον αιώνα της εκκοσμίκευσης**, παρουσιάζει με ιδιαίτερη σαφήνεια την κατάσταση στην οποία βρίσκεται η Ηθική και η Βιοηθική στην «μετά Θεόν» και άνευ Θεού φάση της και εκθέτει τις κρίσεις και τις προτάσεις του. Μέσα στην σύγχρονη ηθική και κοινωνική διάλυση και ασυναρτησία ο σοβαρός και υπεύθυνος επιστημονικός λόγος, που σέβεται και πληροφορεί ανιδιοτελώς τον άνθρωπο αποτελεί ανεκτίμητο θησαυρό.

Ο σύγχρονος άνθρωπος στηριζόμενος στα επιτεύγματα της επιστήμης και της τεχνολογίας και εγκλωβιζόμενος σε μια απατηλή εγκόσμια αθανασία λησμονεί τον εσωτερικό του κόσμο και αναλώνεται στην εξυπηρέτηση των υλικών του αναγκών και την ικανοποίηση των σωματικών του αισθήσεων. Επιδιώκει την άνεση και την ατομική ευημερία, μολονότι διαπιστώνει εμπειρικά ότι με τον τρόπο αυτόν δεν βρίσκει την ειρήνη και την ευτυχία, αλλά βυθίζεται όλο και περισσότερο στην μοναξιά του και την απογοήτευση. Η εγκατάλειψη του Θεού ως κέντρου αναφοράς της προσωπικής και της κοινωνικής του ζωής νεκρώνει τον πνευματικό του κόσμο και παραλύει τις κοινωνικές του σχέσεις. Ο άνθρωπος συρρικνώνεται στον ατομισμό του και αλλοτριώνεται από την ανθρωπιά του.

<http://bit.ly/2EVuiSs>